

“双减”落地落实 学生全面成长

—山城区教育体育局“双减”工作纪实

□鹤报融媒体记者 王志刚

凝聚合力、科学部署,提升“双减”效能

“双减”落地一年多来,山城区教育体育局深刻领会“双减”工作的重要意义,认真落实立德树人根本任务,始终把“双减”作为一项重要政治任务来抓,不断深化教育综合改革,全面贯彻教育方针,全面提高学校教育教学质量,全面规范管理校外培训机构,让教育回归本源,促进教育公平公正,促进学生全面发展和健康成长。

在落实“双减”的过程中,山城区教育体育局强化“三个提高”,即提高作业管理水平、提高课后服务水平和提高课堂教学质量,一手抓“减负”,一手抓提质,切实推动“双减”工作取得了明显成效。

区委、区政府主要领导亲自部署,区政府分管领导一线督导,成立了由区教育体育局、区文旅局等17个部门组成的“双减”工作协调机制领导小组,各单位高度重视、精诚合作,形成政府部门合作推进“双减”及校外教育培训机构治理工作有效模式。

为了切实贯彻落实“双减”工作要求,全面减轻义务教育阶段学生校外培训负担,山城区认真贯彻落实省、市“双减”工作系列文件、指示精神和工作部署要求,统筹协调、积极推进,深入推动校外教育培训机构持久治理。

坚持疏堵结合、分类分步治理的原则,在全面摸底排查的基础上,按照“规范一批、整改一批、取缔一批”的工作方式,促进校外培训市场规范、有序、健康发展。对存在重大安全隐患的、无证无照的单位,坚决依法查处,责令其停业整改。

对存在问题但能整改的单位,立即发出整改通知书,限期整改,并对其整改情况进行逐一核查。对整改不到位的,督促指导其在规定期限内完成整改。

加强校外培训机构的压减、收费、材料和人员管理等方面定期排查。在暑期等重点时段组织教体、科技、文旅、网信、市场监管、公安等部门开展联合执法。

压实属地管理责任,通过县区包乡(镇、街道)、乡(镇、街道)包社区、社区包小区、小区包楼长四级包干制,将暑期违规培训纳入综治范围。

加大社会监督力度,用好挂牌督学、社区网格员、学生家长等监督力量,拓宽问题线索来源渠道,确保监管无遗漏、无盲区、全覆盖。

目前,山城区学科类校外教育培训机构压减率达100%,保留有营业执照的体育类培训机构7家、艺术类培训机构8家。

提质增效、科学减负,打造美好教育

山城区教育体育局在严格校外培训机构监管的同时,坚持校内外“双向驱动”,注重校内教育提质增效,丰富教育内容和形式。

以减轻学生作业负担为突破口,提高课堂教学水平,山城区教育体育局全面推进“5+2”课后服务,推进课程、教学、考试评价各个环节系列改革,构建德智体美劳全面发展的教育体系,重塑教育生态,为“双减”工作有序开展提供有力保障。

7月份,山城区获评省级“义务教育阶段课后服务示范区”殊荣,全市唯一,并申报了省级“五育并举”示范区。

坚持疏堵结合、分类分步治理的原则,在全面摸底排查的基础上,按照“规范一批、整改一批、取缔一批”的工作方式,促进校外培训市场规范、有序、健康发展。对存在重大安全隐患的、无证无照的单位,坚决依法查处,责令其停业整改。

对存在问题但能整改的单位,立即发出整改通知书,限期整改,并对其整改情况进行逐一核查。对整改不到位的,督促指导其在规定期限内完成整改。

加强校外培训机构的压减、收费、材料和人员管理等方面定期排查。在暑期等重点时段组织教体、科技、文旅、网信、市场监管、公安等部门开展联合执法。

压实属地管理责任,通过县区包乡(镇、街道)、乡(镇、街道)包社区、社区包小区、小区包楼长四级包干制,将暑期违规培训纳入综治范围。

加大社会监督力度,用好挂牌督学、社区网格员、学生家长等监督力量,拓宽问题线索来源渠道,确保监管无遗漏、无盲区、全覆盖。

目前,山城区学科类校外教育培训机构压减率达100%,保留有营业执照的体育类培训机构7家、艺术类培训机构8家。

浚县农商银行举办专题讲座

增强廉洁意识 预防职务犯罪

本报讯 (鹤报融媒体首席记者 张志嵩 通讯员 王硕)8月30日,浚县农商银行举办预防职务犯罪教育专题讲座,特邀浚县公安局经侦大队大队长李峰授课,该行80余名干部员工参加了此次讲座。

李峰根据多年办案经验,从违法放贷罪、职务侵占罪、挪用资金罪、非国家工作人员受贿罪、金融凭证诈骗罪、违规出

具信用凭证罪6个方面进行详细讲解,阐明职务犯罪的立案、处罚标准,就如何预防职务犯罪给出了针对性建议,提醒大家要讲法治、知敬畏、守规矩,在工作中做到警钟长鸣;要注意处理好与客户的关系,严格按照流程办理业务,筑牢思想防线,守牢行为底线。

浚县农商银行党委副书记、行长何竞

辉表示,一方面要对照典型案例中“习惯不好、交友不慎、危机处理不当、防线不明、三观不正、管理不严、操作不细”等问题,深刻检视,举一反三,从严从实加强自身建设;另一方面要立足金融职能,加强贷款管理、风险防控等方面培训教育,打出预防职务犯罪组合拳,积极为县域经济发展灌溉金融活水,贡献农商力量。

此次讲座让与会人员“零距离”感受到了法律的威严,体会到了违纪违法带来的惨痛教训,具有很强的指导性和警示性。与会干部员工纷纷表示,将进一步增强合规经营意识、廉洁从业意识、遵纪守法意识坚决向职务犯罪说“不”,以强烈的责任感和高度的事业心,为浚县农商银行合规稳健经营贡献力量。

鹤壁农商银行山城支行

深入开展反洗钱宣传

本报讯 (鹤报融媒体记者 许燕琴 通讯员 郭莎莎)近日,鹤壁农商银行山城支行开展了形式多样的反洗钱宣传活动。

该支行充分利用厅堂内外两大阵地开展反洗钱宣传,引导客户参与反洗钱知识竞赛,增强反洗钱意识。该支行客户经理走上街头向群众讲解什么是洗钱、洗钱的危害等知识,增强群众对反洗钱的认识。

工作人员还提醒客户不要出租出售出借银行账户,不要随意用自己的账户替他人提现或出借身份证件等,引导客户学会自我保护,远离洗钱犯罪活动。

该支行相关负责人表示,通过此次集中宣传活动,有效向群众普及了反洗钱风险防范技巧,使群众充分了解洗钱的危害,在辖内营造了防范洗钱风险的良好舆论氛围。

利率又降了!
3人就成团!

年利率低至 3.85% (单利)

优先贷

个人消费贷款 无抵押 最高可贷50万元

优先贷拼团活动

3人拼团可享年化利率	3.85% (单利)
3人拼团三年期年化利率	4.35% (单利)

主要针对政府、企业、事业单位、银行、医院、学校等优质单位。
注:请合法使用消费贷款资金,贷款是否获批以最终审批为准,郑州银行有权在法律允许范围内对本次活动予以解释。

电话: 0392-3955677 3955611
地址: 鹤壁市淇滨区淇水大道与紫槐巷交叉口东北角郑州银行

十元钱,能干什么?

一碗热粥、一包薯片
是度过危机的希望?
是勇往直前的勇气?

轻盈投
十元起投
专业的基金定投服务
给你享受美好的底气

农行“轻盈投”是现有基金定投业务的场景化营销创新,目前有“初级定投、进阶定投、达人定投、县域定投、养老定投”五大场景,客户可根据自身特点选择相应场景下的基金定投服务。

风险提示:农行“轻盈投”的本质仍是公募基金定期定额投资服务。本报揭示的投资海报及具体基金产品并不构成任何投资建议。请客户根据自身的投资目的、投资期限、投资经验、资产状况等因素,在充分考虑自身风险承受能力的基础上自主决策、理性投资。“轻盈投”所展示的基本品种均为农行代销产品,由与农行合作的基本公司发行与管理。购买前请认真阅读产品说明书、发行公告等材料,农业银行作为代销机构,不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。基金有风险,投资需谨慎。

www.abchina.com 客户服务热线 95599

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA

淇县农信联社高村信用社 精准营销 助力客户经营发展

本报讯 (记者 柳晓宁 通讯员 杨春捷)“您好,请问是李先生吗?我是淇县农信联社高村信用社的客户经理,打扰您了。我们在和尚庙村进行整村授信时,向村干部了解过村里的和养殖户大户和外出做生意人员情况。当时村干部优先推荐了您,说您的人品好、讲诚信,今天给您打电话是想问问您最近生意情况怎么样,需不需要资金支持?”8月29日,淇县农信联社高村信用社的客户经理联系客户李先生时说。

“真是太好了,劳烦你们还特意打电话来。我在淇县开了一家货运部,最近有一批货物的运输款迟迟没到账,手头资金确实有点儿紧张。咱们信用社现在的贷款利率和贷款条件是什么?能详细介绍一下吗?”接到高村信用社客户经理电话的李先生相关负责人表示。

社址:淇县淇滨区华夏南路 邮编:458030 联系电话:办公室 3313857 印刷厂 3319209 13783923669 印刷:鹤壁日报报业集团印刷厂(报社院内) 准予广告发布登记的通知书:鹤市监广登字[2019]001号 定价:每月 45 元